



泰山区新时代文明实践中心、融媒体中心APP合并上线

## 七支志愿服务队授旗开展服务

本报泰安12月23日讯(记者 孙玉唐)

12月23日上午,泰山区新时代文明实践中心、融媒体中心APP合并上线发布仪式在泰山文化大厦举行。市委常委、宣传部长刘洪海,市委宣传部副部长、一级调研员张耀民,区委书记赵斌,区委副书记毕华年,区常委、办公室主任刘兴钰,区常委、宣传部长姚学理,副区长杨启典等市区领导出席了此次发布仪式。

仪式上,市区领导为7支志愿服务队伍授旗,并共同启动了新时代文明实践中心、融媒体中心APP合并上线。这是泰山

区学习贯彻十九届四中全会精神,落实中央、省市委要求,更好践行“不忘初心、牢记使命”主题教育的最新成果。为民服务永远在路上,随着泰山区新时代文明实践中心、融媒体中心APP合并上线,泰山区将会在更好教育群众、引导群众、服务群众上,谱写出更加精彩的篇章。

参加此次发布仪式的还有泰山区各街道镇主要负责人、宣传委员、文化站长、宣传干事;区直部门主要负责人、分工负责人;社区(村)宣传委员;区内部分志愿服务组织负责人等相关人员。



7支志愿服务队伍接过授旗。

## “泰山石敢当”文化园加快建设

已有3800余块大型石头运至临时存放点

本报泰安12月23日讯 经过大量的前期工作,2019年11月13日,泰安市大型石头吊装运输工作正式启动,至12月21日泰安市已陆续将3800余块大型奇石从奇石市场运往大型石头临时存放管理点。

2019年4月1日,泰安市人民政府发布通告,决定在泰安市行政区域内依法关闭取缔登记在册的所有大型石头存放和交易场所,对现有存量大型石头由各县(市、区)人民政府、泰安高新区管委会、泰山风景名胜区管委会、泰安旅游经济开发区管委会统一封存。至此,泰安市对

未按期关闭取缔的泰安大型石头存放和交易场所,进行依法处置,并对奇石进行封存和取缔,在严禁外来各类违法开采的石头进入泰安市行政区域内存放和交易的同时,关闭取缔存放和交易场所后,严禁所有大型石头运输出境。

临时安放在临时存放管理点的大型石头,将经过科学规划布置在未来的“泰山石敢当”文化园中,大型奇石市场将彻底退出历史舞台,大型石头将以全新“身份”亮相,助力文旅等相关产业的发展。

目前,大型石头临时存放管理点已经累计接收超过3800块大型石头,其中

岱岳区累积运输3713块,总重91812.32吨;泰山区累积运输88块,总重2351.9吨。接下来,大型石头将继续按计划有序运往临时存放管理点,同时泰安市各相关部门也将进一步强化措施,加大落实力度,确保禁采、禁售、禁运等要求得到彻底落实。针对交易场所关闭后的“私下”交易行为,有关部门将采取突击检查、暗访等形式,加大执法检查力度,扩大整治成果。而作为大型石头集中存放场所的“泰山石敢当”文化园,也将进一步加快建设步伐,争取早日建成开放。

(泰发)

## 非法运输储存经营烟花爆竹上限处罚

本报泰安12月23日讯(记者 张伟) 23日,记者从市应急管理局了解到,近日,市应急管理局会同市有关部门对11月份全市生产安全事故和自然灾害情况进行了会商分析。11月份,泰安市安全生产形势继续保持平稳,未发生自然灾害。

泰安市应急管理部门将突出危化品、矿山、建筑施工、道路交通、城镇燃气、烟花爆竹、涉爆粉尘、人员密集场所消防安全等重点行业领域,深入开展集中整治行动,加大执法处罚力度。将“打非治违”作为冬季安全生产工作的重中之重。坚持市县乡三级联动,充分发挥村居、社区的作用,针对不同行业领域精准施策,深入推进打非治违专项行动。把烟花爆竹作为重中之重,严厉打击非法运输、储存、经营等行为。公布举报电话,兑现举报奖励,鼓励社会各界特别是企业一线员工举报安全隐患。加大执法力度,坚决落实停产整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任“四个一律”措施,对因非法违法导致事故发生的,要一律顶格处罚、一律通报曝光、一律追究责任,始终保持“打非治违”高压态势。

持续深化危化品、矿山、道路交通、建筑施工、城镇燃气、特种设备、人员密集场所等重点行业领域精准治理。



为答谢广大客户长久以来的信任与支持,中国银行泰安分行特定于2019年12月26日举行“鸿运当头”新春贵金属品鉴会,届时有贵金属品鉴、更有好礼相送,期待您的莅临!

## “鸿运当头” 新春贵金属品鉴会

★活动时间★ 2019年12月26日上午9时 ★活动地点★ 泰山宾馆百花厅三楼多功能厅

欢迎到现场咨询更多产品详细信息



锦绣山河珍礼套装



鼠运祥和大银章



北京2022年冬奥会吉祥物纪念金



女儿金



财神到



风生水起 富贵荣华



《超越梦想大金条》



徐悲鸿传世金条